

## برکس کے وزرائے خارجہ کی میٹنگ پر پریس ریلیز (نیویارک، 25 ستمبر، 2014)

25 ستمبر، 2014 (آئی این ایس انڈیا)

برکس کے وزرائے خارجہ نے اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے 69 ویں سیشن کے دوران اضافی وقت میں 25 ستمبر، 2014 کو میٹنگ کی۔

کشادگی، جامعیت اور باہمی فائدہ مند تعاون کے احساس کے ساتھ وزرائے خارجہ وزراء نے وسیع تعاون اور قریبی اقتصادی شراکت کے لئے برکس کے عزم کو دہرایا۔

وزرائے خارجہ نے چھٹے سربراہی اجلاس کا انعقاد کرنے کے لئے برازیل کو مبارکباد دی اور اس بات کو نوٹ کیا کہ فورٹالیزا ایکشن پلان کو کامیابی کے ساتھ نافذ کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے اس بات کو مرتب کیا کہ نیا ترقیاتی بینک قائم کرنے اور حادثاتی ریزرو نظام کے سلسلے میں سربراہی اجلاس کے دوران جو فیصلے لئے گئے ہیں اس سے بنیادی طور پر برکس تعاون ایک نئی اونچائی پر پہنچا ہے۔ وزرائے خارجہ نے فورٹالیزا اعلان میں ذکر کے مطابق برکس ممالک کے درمیان اقتصادی، تجارتی اور سرمایہ کاری کے تعاون کو آگے بڑھانے کے لئے تیزی سے ایک اجلاس بلانے کی ضرورت کو دہرایا۔

اقوام متحدہ کے موجودہ ایجنڈا سے جڑے مسائل پر بحث کرتے ہوئے وزرائے خارجہ نے مندرجہ ذیل باتوں پر زور دیا:

وزرائے خارجہ نے اس بات کو یاد کیا کہ سال 2015 اقوام متحدہ کے قیام اور دوسری عالمی جنگ کے اختتام کی 70

ویں سالگرہ ہے۔ انہوں نے اس بات کی حمایت کی کہ اقوام متحدہ کو اس موقع پر یادگاری پروگراموں کا انعقاد کرنا چاہیے اور انسانی تاریخ کے ان دو تاریخی لمحات کے لئے خراج عقیدت پیش کرنا چاہئے اور عالمی امن و سلامتی کو برقرار رکھتے ہوئے اور انسانی ترقی اور ترقی کو بھی فروغ دیتے ہوئے اقوام متحدہ کے چارٹر کی بنیاد پر مناسب اور منصفانہ بین الاقوامی نظام کی حفاظت کرنے کے لئے برکس کے رکن ممالک کے عزم کو دہرایا۔ انہوں نے اسے زیادہ جامع، کارگر اور ہنرمند بنانے کے مقصد سے سلامتی کونسل سمیت اقوام متحدہ میں وسیع اصلاحات کی ضرورت کی بھی پھر سے تصدیق کی تاکہ یہ عالمی چیلنجوں کا مناسب طور پر سامنا کر سکے۔

انہوں نے فلسطین اور اسرائیل سے اس بات کی اپیل کی کہ وہ جنگ بندی پر عمل کرنے اور غزہ کی پٹی میں مستقل امن قائم کرنے کے لئے اور طاقت کے استعمال مزید واقعات پر روک لگانے کے لئے اپنی طرف سے ہر ممکن کوشش کریں۔ انہوں نے تعصب کو ختم کرنے میں مصر کے کردار ادا کی زور دار الفاظ میں تعریف کی۔

برکس کے رکن ممالک نے بین الاقوامی قانون اور اقوام متحدہ کے چارٹر کی بنیاد پر اسرائیل اور فلسطین کے درمیان فوری طور پر مذاکرات کی بحالی کے لئے اپنی حمایت کا اظہار کیا جس کا آخری مقصد یہ ہے کہ 1967 کی سرحدوں کی بنیاد پر ایک آزاد، قابل عمل اور مکمل فلسطینی ریاست قائم ہو جو اسرائیل کے ساتھ اور اپنے تمام پڑوسیوں کے ساتھ امن و سلامتی کے ساتھ پاس-پاس رہے۔ انہوں نے بین الاقوامی برادری سے، خاص طور پر اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل سے اس مقصد کو پورا کرنے کی سمت میں اپنی کوششوں کو تیز کرنے کا اعلان کیا۔

انہوں نے غزہ میں سنگین انسانی صورت حال پر تشویش ظاہر کی۔ برکس کے رکن ممالک نے اس سال اکتوبر میں

قاہرہ میں غزہ کی پٹی کی تعمیر نو پر ایک بین الاقوامی ڈونر کانفرنس منعقد کرنے سے متعلق مصر اور ناروے کی منصوبہ بندی کی حمایت کی۔ وزرائے خارجہ نے اس بات کو مرتب کیا کہ ایسے اقدامات کے نفاذ کے لئے غزہ پر پابندی اٹھانے اور فلسطین کی ہم آہنگی کو فروغ دینے کی سمت میں فوری طور اقدامات اٹھائے جانے چاہئیں تاکہ پی ایل او اور عرب امن پہل کے سیاسی پلیٹ فارم کی بنیاد پر فلسطینی علاقوں کی انتظامی وحدت بحال ہو سکے۔

وزرائے خارجہ نے افغانستان کے دورہ نماؤں کے درمیان جو اتفاق ہوا ہے اس کا خیر مقدم کیا اور مضبوط، ترقی یافتہ اور پر امن قوم کی تعمیر کا کام مکمل کرنے میں افغانستان کی نئی حکومت کو اپنی حمایت دینے کا عزم ظاہر کیا۔

وزرائے خارجہ نے افریقہ میں تشدد زدہ علاقوں پر شدید تشویش کا اظہار جس سے بعض ممالک کی سلامتی اور استحکام منفی طور پر متاثر ہو رہا ہے۔ انہوں نے اپنے مشترکہ نقطہ نظر کا اظہار کیا کہ افریقی جدوجہد سے نمٹنے میں اہم کردار خود افریقہ کے لوگوں کو ادا کرنا چاہئے اور اس کے لئے اقوام متحدہ اور بین الاقوامی برادری سے افریقی یونین اور اس کی امن اور سلامتی کونسل کے ذریعے حمایت حاصل ہونا ضروری ہے۔

برکس ممالک کے وزرائے خارجہ نے عبوری افریقی صلاحیت (اے سی آئی آر سی) کے جلد از جلد قیام اور اس کے بعد اسٹینڈ بائی فورس کے قیام کی حمایت کے لیے ہونے والی کوششوں میں شامل ہونے کے طریقوں کا پتہ لگانے میں اپنی دلچسپی ظاہر کی۔

برکس کے رکن ممالک نے ابولا دائرس کے پھیلنے اور مغربی افریقہ کے ممالک میں اس کے اثرات پر اپنی شدید تشویش ظاہر کی۔ وزرائے خارجہ نے اس بیماری کے پھیلنے پر روک لگانے کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے اس



بحران سے موثر طریقے سے نمٹنے میں متاثر ممالک کی مدد کرنے کے لئے ڈبلیو ایچ او سمیت اقوام متحدہ کے تمام متعلقہ اداروں سے فوری اور وسیع مدد فراہم کرنے کی اپیل کی اور اس سلسلے میں اقوام متحدہ کے ہنگامی امدادی مشن کے قیام کا خیر مقدم کیا۔ اس تناظر میں، انہوں نے 25 ستمبر، 2014 کو اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل کی طرف سے ابولا کے پھیلنے کے خلاف بلائے گئے اعلیٰ سطحی اجلاس کی حمایت کی۔ برکس کے ہر ملک نے اس بیماری کے خلاف بین الاقوامی کوششوں میں اہم کردار ادا کیا ہے۔

وزرائے خارجہ نے یوکرین میں امن و سلامتی کو یقینی بنانے کی اہمیت کو مرتب کیا۔ انہوں نے 4 ستمبر، 2014 کو سرفریقی رابطہ گروپ کی تجاویز کے نتائج پر پروٹوکول اور 20 ستمبر، 2014 کو مذکورہ پروٹوکول کی تجاویز پر دستخط میمو کا خیر مقدم کیا اور امید ظاہر کی کہ ان دستاویزات کی دفعات پر عمل کیا جائے گا۔

وزرائے خارجہ نے غیر ملکی دہشت گرد جنگجوؤں پر 24 ستمبر، 2014 کی اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کی قرارداد کی حمایت کی اور بین الاقوامی برادری سے غیر ملکی دہشت گرد جنگجوؤں کی طرف سے پیش چیلنجوں سے نمٹنے کے لئے کوششوں میں تعاون کرنے کا اعلان کیا جس میں سرحدوں کے پار ان کی نقل و حرکت، ان کی بھرتی پر روک لگانا اور ان کی مالی مدد میں رکاوٹ پیدا کرنا شامل ہے۔

روسی فریق نے اوفاشہر میں 2015 میں برکس کی 7 ویں سربراہی اجلاس کے لئے اپنی تیاریوں کے بارے میں اپنے شراکت داروں کو معلومات فراہم کی۔ روس نے تعاون کے نئے شعبوں اور کارکنان کے ساتھ وابستگی پر

اسٹریٹجک طور پر زور دینے کے کام کو جاری رکھنے کا یقینی بنانے کی اپنی خواہش ظاہر کی، جسے تیاری کے عمل کے دوران روس کی صدارت کی طرف سے اشتراک کیا جائے گا۔

تمام فریقین نے اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے 69 ویں سیشن میں ایک دوسرے کے اقدامات کی حمایت کرنے کے امکانات پر بات چیت کی۔

نیویارک،

25 ستمبر، 2014 (آئی این ایس انڈیا)